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کمان AB در شکل زر چند درجه است؟ . 1

پاسخ :

در شکل زر اگر O مرکز داره باشد، کمان ABC چند درجه است؟ . 2



2

90 ب . 60 الف .
210 د . 150 ج .

پاسخ :

3
.

پاسخ :

اگر نقاط A، B، C و D داره را به چهار قسمت مساوی قسیم کرده باشند، زاویه AEC چند درجه است؟ . 4



3

45 ب . 40 الف .
90 د . 80 ج .

پاسخ :

اندازه ضلع و زاویه خواسه شده را بیابید. . 5
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پاسخ :

ابت کنید زاویه محاطی A نصف کمان BC است. . 6

پاسخ :



5

با توجه به شکل زر اندازه زاویه CBA را بیابید. . 7

پاسخ :



6

8
.

بزرگتر از ب . برابر با الف .
هچکدام د . کوچکتر از ج .

پاسخ :

برابر با

. 9



7

پاسخ :

وقتی بخشی از یک داره را داریم، برای یدا کردن مرکز آن ابتدا دو وتر دلخواه از قطاع داده شده را رسم یکنیم. سپس عمود
منصف ان وترها را یکشیم و امتداد یدهیم ا در یک نقطه همدیگر را قطع کنند. نقطه برخورد عمودمنصفها مرکز داره

است.

10
.

پاسخ :


